

<b>Студијски програм:</b> Специјалистичке струковне студије спорта			
<b>Назив предмета:</b> СПОРТ ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ			
<b>Наставник:</b> Горан Д. Касум			
<b>Статус предмета:</b> изборни за све модуле			
<b>Број ЕСПБ:</b> 5			
<b>Услов:</b> нема			
<b>Циљ предмета:</b> Основни циљ предмета је да код студената учврсти свест о значају спорта и спортских активности за популацију особа са инвалидитетом, као и да понуди конкретна упутства и препоруке за примену различитих спортских активности у раду са овом популацијом.			
<b>Исход предмета:</b> <i>Очекивани исходи учења</i> су да оспособи студенате за програмирање и реализају конкретних спортских активности особа са инвалидитетом, док су <i>жељени исходи учења</i> оспособљавање студената да креативно учествују у усавршавању и унапређивању ових активности.			
<b>Садржај предмета:</b> <i>Теоријска настава:</i> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Значај спорта за особе са инвалидитетом</li> <li>2. Методика реализације спортских активности особа која имају различите облике инвалидитета</li> <li>3. Мере безбедности, планирање и анализа спорских активности</li> </ol> <i>Практична настава:</i> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Практична примена спортских активности особа са инвалидитетом,</li> <li>2. Евиденција и анализа тренажне и такмичарске активности спортиста са инвалидитетом.</li> </ol>			
<b>Литература:</b> Касум, Г. (2015). Спорт особа са инвалидитетом. Београд: Универзитет у Београду, Факултет спорта и физичког васпитања.			
<b>Број часова активне наставе: 6</b>		<b>Теоријска настава:3</b>	<b>Практична настава: 3</b>
<b>Методе извођења наставе:</b> Теоријска предавања, практична предавања, вежбе, праћење тренинга и такмичења спортиста са инвалидитетом, реализација појединих методских јединица самостално од стране студената.			
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>			
<b>Предиспитне обавезе</b>	поена	<b>Завршни испит</b>	поена
активност у току предавања	<b>10</b>	писмени испит	<b>15</b>
практична настава	<b>10</b>	усмени испт	<b>15</b>
колоквијум-и	<b>30</b>		
семинар-и	<b>20</b>		